Wójt Gminy Dąbrowice

ogłasza konsultacje z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na terenie Gminy Dąbrowice

Przedmiot konsultacji: Projekt „Rocznego programu współpracy Gminy Dąbrowice z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2017”

Czas rozpoczęcia konsultacji: 10 listopada 2016r.
Czas zakończenia konsultacji: 25 listopada 2016r.

Forma konsultacji: konsultacje pisemne. Ewentualne opinie i uwagi do projektu Programu można zgłaszać wg załączonego formularza do Sekretariatu Urzędu Gminy w Dąbrowicach, drogą pocztową na adres: Urząd Gminy Dąbrowice, ul. Nowy Rynek 17, 99-352 Dąbrowice lub elektronicznie na adres: wojtsekretariat@dabrowice.pl, w terminie do 25 listopada 2016r. 

Projekt programu zamieszczony został na stronie: www.dabrowice.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy.

Uzasadnienie: Zgodnie z art. 5a ust.1 ustawy o działalności pożytku publicznego            i o wolontariacie (tj. Dz.U. z 2016r. poz 239 z póżn, zm.) roczny program współpracy jest uchwalany po konsultacjach z organizacjami pozarządowymi oraz pomiotami wymienionymi w art.3 ust. 3 ww. ustawy. Konsultacje przeprowadza się wg zasad określonych w uchwale nr II/6/2010 Rady Gminy Dąbrowice z dnia 14 grudnia 2010r. w sprawie sposobu konsultacji organizacjami pozarządowymi i podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego                         i o wolontariacie aktów prawa miejscowego w dziedzinach dotyczących działalności statutowej tych organizacji.

Załączniki:

· Projekt Programu

· Formularz konsultacji

Informacja zamieszczona dnia 10 listopada 2016r.

